
リンクサイト - 設定項目説明書 
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全般設定 
🎭  基本プロフィール 
サイト名 
• プロフィールページの一番上に表示される名前です 
• デフォルト：「マイリンク」 
説明文 
• サイト名の下に表示される自己紹介文です 
• 改行も反映されます 
• デフォルト：「プロフィール文」 
プロフィール画像 
• プロフィールの顔写真やアイコンです 
• 円形で表示されます 
• 推奨サイズ：正方形（例：500×500px） 
• 対応形式：JPG, PNG, GIF, WebP 
• 最大サイズ：5MB 
• 削除ボタン：現在の画像を削除できます 

🎨  ファビコン・サイトアイコン 
ファビコン 
• ブラウザのタブに表示される小さなアイコンです 
• 推奨サイズ：16×16px または 32×32px 
• 対応形式：JPG, PNG, GIF, WebP 
• 最大サイズ：5MB 
サイトアイコン / Apple Touch Icon 
• スマートフォンのホーム画面に追加したときのアイコンです 
• 推奨サイズ：180×180px 
• 対応形式：JPG, PNG, GIF, WebP 
• 最大サイズ：5MB 



🎨  プロフィール文字色 
サイト名の文字色 
• プロフィール画面のサイト名（タイトル）の色を設定します 
• デフォルト：黒色（#000000） 
• カラーピッカーで自由に選択可能 
説明文の文字色 
• プロフィール画面の説明文の色を設定します 
• デフォルト：黒色（#000000） 
• カラーピッカーで自由に選択可能 

🌅  背景・全体カラー 
背景画像 
• ページ全体の背景に表示される画像です 
• 対応形式：JPG, PNG, GIF, WebP 
• 最大サイズ：5MB 
• 大きな画像は自動的に1200×1200px以下にリサイズされます 
• 削除ボタン：現在の背景画像を削除できます 
背景色 
• 背景画像がない場合、または背景画像の上に重ねる色です 
• カラーピッカーで選択できます 
• デフォルト：#2d3748（ダークブルーグレー） 
背景不透明度 
• 背景色の透明度を調整します 
• 0（完全透明）～ 1（完全不透明） 
• スライダーで調整可能 
• デフォルト：0.5 
テーマカラー 
• リンクのアクセントラインなど、サイト全体の主要な色です 
• カラーピッカーで選択できます 
• デフォルト：#6c63ff（パープル） 



🔗  リンクパーツ設定 
リンク背景色 
• リンクボタンの背景に使用される色です 
• デフォルト：#000000（黒） 
背景透過度 
• リンク背景の透明度を調整します 
• 0（完全透明）～ 1（完全不透明） 
• デフォルト：0.4 
• ガラスのような半透明効果を作れます 
文字色 
• リンクのテキストの色です 
• デフォルト：#ffffff（白） 
訪問済みリンク色 
• 一度クリックしたリンクの色です 
• デフォルト：#cccccc（グレー） 

🖼  画像・バナーリンクのタイトル設定 
タイトル背景色 
• 画像リンクやバナーリンクの下部に表示されるタイトル部分の背景色です 
• デフォルト：#000000（黒） 
背景透過度 
• タイトル背景の透明度を調整します 
• 0（完全透明）～ 1（完全不透明） 
• デフォルト：0.8 
タイトル文字色 
• タイトルテキストの色です 
• デフォルト：#ffffff（白） 

💬  つぶやき表示設定 
つぶやき見出し 
• つぶやきボックスの上部に表示されるタイトルです 
• 例：「最新のつぶやき」「お知らせ」「今日のひとこと」 
• デフォルト：「最新のつぶやき」 
つぶやき背景色 
• つぶやきボックスの背景色です 
• デフォルト：#000000（黒） 



背景透過度 
• つぶやき背景の透明度を調整します 
• 0（完全透明）～ 1（完全不透明） 
• デフォルト：0.4 
文字色 
• つぶやきテキストの色です 
• デフォルト：#ffffff（白） 
表示件数 
• 公開画面に表示するつぶやきの数です 
• 1～10件まで設定可能 
• デフォルト：1件 
• 最新のものから順に表示されます 

🚧  工事中モード設定 
モード切替 
• 通常公開：通常通りサイトを公開します 
• 工事中画面を表示：訪問者に工事中（メンテナンス）画面を表示します 

◦ ログイン済みの管理者は通常画面が見えます 
◦ 一般訪問者には工事中画面のみ表示されます 
工事中画像 
• 工事中画面に表示される画像です 
• 設定しない場合は🚧 絵文字が表示されます 
• 対応形式：JPG, PNG, GIF, WebP 
• 最大サイズ：5MB 
• 画像を削除ボタン：現在の画像を削除できます 
見出し 
• 工事中画面のメインメッセージです 
• デフォルト：「現在、メンテナンス中です」 
メッセージ 
• 工事中画面の詳細説明です 
• デフォルト：「恐れ入りますが、しばらく経ってから再度アクセスしてください。」 
見出し文字色 
• 見出しテキストの色です 
• デフォルト：#ffffff（白） 
メッセージ文字色 
• メッセージテキストの色です 
• デフォルト：#8b949e（グレー） 
🔙 工事中メッセージをデフォルトに戻す 
• クリックすると、見出し・メッセージ・文字色がデフォルト値に戻ります 



📊  外部連携 
Google アナリティクス 測定ID 
• Google Analytics で訪問者数を計測するためのIDです 
• 形式：G-XXXXXXXXXX 
• Google Analytics の管理画面から取得できます 
• 空欄の場合は計測されません 

リンク管理 
リンクの作成・編集 
形式 
リンクの表示スタイルを選択します。 
通常 
• アイコン + タイトルの標準的なリンクボタン 
• 最も一般的な形式です 
画像 
• 正方形に近い画像を使ったリンク 
• 画像サイズ：最大1200×1200px（自動リサイズ） 
• 比率：元の画像の比率を維持 
バナー 
• 横長の画像を使ったリンク 
• 画像サイズ：最大1200×400px（自動リサイズ） 
• 比率：3:1（横長バナー形式） 
• アップロード時に自動的に3:1にトリミングされます 
3アイコン横並び 
• 3つの正方形アイコンを横に並べる形式 
• SNSリンクなどをまとめるのに便利です 
• 各アイコンごとにタイトルとURLを設定可能 

共通項目（通常・画像・バナー） 
タイトル 
• リンクに表示されるテキストです 
• 画像・バナー形式：画像の下部に表示されます 
URL 
• リンク先のアドレスです 
• 空欄の場合：クリックできないカード（装飾用）になります 

◦ 見出しやセクション区切りとして使えます 
画像・バナーのタイトル表示（画像・バナー形式のみ） 
• 表示する：画像の下部にタイトルが表示されます 
• 非表示：タイトルは管理画面の一覧にのみ表示されます 

◦ 公開画面では画像のみが表示されます 



通常形式の設定項目 
絵文字またはアイコン 
• リンクの左側に表示されるアイコンです 
• 絵文字を直接入力できます（例：🔗 、📱 、✉ ） 
• または、アイコン画像をアップロードできます 
またはアイコン画像をアップロード 
• カスタムアイコンをアップロードできます 
• 推奨サイズ：32×32px ～ 128×128px 
• 対応形式：JPG, PNG, GIF, WebP 
• 最大サイズ：5MB 
• 絵文字とアイコン画像の両方が設定されている場合、画像が優先されます 

画像形式の設定項目 
通常画像 
• 正方形に近い画像リンクです 
• 最大サイズ：1200×1200px（自動リサイズ） 
• 元の画像比率を保持します 
• 対応形式：JPG, PNG, GIF, WebP 
• 最大サイズ：5MB 

バナー形式の設定項目 
バナー画像 
• 横長のバナー画像リンクです 
• 最大サイズ：1200×400px（自動リサイズ） 
• 自動トリミング：アップロード時に3:1の比率に自動調整されます 

◦ 横長すぎる画像：高さを基準に横をトリミング 
◦ 縦長すぎる画像：幅を基準に縦をトリミング 

• 対応形式：JPG, PNG, GIF, WebP 
• 最大サイズ：5MB 

3アイコン横並び形式の設定項目 
各アイコン（1～3）について、以下を設定します： 
📷  アイコン1（左）/ アイコン2（中央）/ アイコン3（右） 
• 正方形の画像をアップロードします 
• 推奨サイズ：200×200px ～ 500×500px 
• 対応形式：JPG, PNG, GIF, WebP 
• 最大サイズ：5MB 
タイトル1 / タイトル2 / タイトル3 
• 各アイコンの下に表示されるテキストです 



• 短いテキスト推奨（例：「Twitter」「Instagram」「YouTube」） 
URL1 / URL2 / URL3 
• 各アイコンのリンク先URLです 
• 空欄可：URLを設定しない場合、そのアイコンはクリックできません 
注意事項： 
• 3アイコン形式では、メインの「タイトル」「URL」は使用されません 
• 各アイコンごとに個別のタイトルとURLを設定してください 

その他の設定項目 
個別アクセントカラー 
• このリンクだけの専用カラーを設定できます 
• 通常形式：左側の縦ラインの色 
• デフォルトではテーマカラーが使用されます 
• リセットボタン：テーマカラーに戻します 

リンクの操作 
編集ボタン 
• リンクの情報をフォームに読み込んで編集できます 
• 編集中は画面上部に「編集をキャンセル」ボタンが表示されます 
削除ボタン 
• リンクを削除します 
• 確認ダイアログが表示されます 
• 削除は取り消せませんのでご注意ください 
並び替え（☰マーク） 
• ☰マークをドラッグ＆ドロップしてリンクの順番を変更できます 
• 自動的に保存されます 
• 公開画面には上から順に表示されます 



つぶやき 
つぶやきの作成・編集 
本文入力欄 
• つぶやきの内容を入力します 
• 改行も反映されます 
• URL（https://...）を入力すると、自動的にリンクになります 
• 最大文字数制限：なし 
投稿を保存ボタン 
• 新しいつぶやきを投稿します 
• 編集中の場合は、内容を更新します 
キャンセルボタン 
• 編集をキャンセルして、入力欄をクリアします 
• 新規投稿モードに戻ります 

つぶやきの管理 
投稿日時 
• つぶやきが投稿された日時が表示されます 
• 形式：2024年01月15日 12:34 
編集ボタン 
• つぶやきの内容を編集できます 
• クリックすると入力欄に内容が読み込まれます 
削除ボタン 
• つぶやきを削除します 
• 確認ダイアログが表示されます 
• 削除は取り消せませんのでご注意ください 
表示順 
• つぶやき一覧は新しい順に表示されます 
• 公開画面では「全般設定」で指定した件数のみ表示されます 

https://...xn--)-73txmb7enga6otef6fvtp1ades198cuke73a9270cnwyb/


セキュリティ 
🔒  ログイン認証情報 
新しいユーザー名 
• 管理画面にログインするためのユーザー名です 
• 現在のユーザー名が表示されています 
• 変更する場合のみ新しいユーザー名を入力してください 
• 空欄の場合：現在のユーザー名が維持されます 
新しいパスワード 
• 管理画面にログインするためのパスワードです 
• 変更する場合のみ新しいパスワードを入力してください 
• 空欄の場合：現在のパスワードが維持されます 
• 推奨：8文字以上、英数字と記号を組み合わせる 

🔐  セキュリティ表示設定 
フッターのLoginリンク表示 
表示する 
• 公開画面の一番下に「Login」リンクが表示されます 
• クリックするとログイン画面に移動できます 
• 一般的な設定です 
非表示（セキュリティ強化） 
• 公開画面に「Login」リンクが表示されなくなります 
• セキュリティが向上します 
• ログインするには、URLに直接 ?page=login を追加する必要があります 

◦ 例：https://example.com/?page=login 
• 推奨：不正アクセスを防ぎたい場合 
注意事項： 
• 非表示にした場合、ログインURLをブックマークしておくことをおすすめします 
• 工事中モードでも同様の設定が適用されます 

ログアウト 
ログアウトリンク 
• 管理画面の一番下にあるリンクです 
• クリックするとログアウトして公開画面に戻ります 



💡  よくある質問 
Q1. 画像が大きすぎてアップロードできません 
A. 最大5MBまでアップロード可能です。それ以上の場合は、画像編集ソフトで圧縮してくださ
い。 

Q2. リンクの順番を変えたい 
A. リンク管理画面で、各リンクの左側にある☰マークをドラッグ＆ドロップしてください。 

Q3. 画像リンクにタイトルを表示したくない 
A. 画像・バナー形式の場合、「画像・バナーのタイトル表示」を「非表示」に設定してください。 

Q4. つぶやきを公開したくない 
A. つぶやきをすべて削除するか、「全般設定」→「表示件数」を0にしてください。 

Q5. ログインリンクが見つかりません 
A. セキュリティ設定で非表示になっている可能性があります。URLに ?page=login を追加して
アクセスしてください。 

Q6. パスワードを忘れました 
A. サーバー上の data.json ファイルを削除すると、デフォルトの認証情報（admin / 
admin123）に戻ります。 

Q7. 設定が保存されません 
A. 必ず「設定を保存」ボタンをクリックしてください。ページを離れる前に保存してください。 

🎨  デザインのヒント 
配色の選び方 
• 背景色 + テーマカラーで統一感を出しましょう 
• 背景が暗い場合：明るいテーマカラー 
• 背景が明るい場合：濃いテーマカラー 

画像の推奨サイズ 
• プロフィール画像：500×500px（正方形） 
• 背景画像：1920×1080px（横長） 
• アイコン画像：64×64px（小さめ） 
• 通常画像リンク：600×600px（正方形） 
• バナー画像リンク：1200×400px（3:1の横長） 

透過度の使い方 
• 0.2～0.4：背景が透けて見える軽い雰囲気 
• 0.5～0.7：適度な透明感 
• 0.8～1.0：はっきりした背景 
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